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Розділ 1. «Звіт щодо фінансової звітності»

Вступний  параграф
Основні відомості про Корпоративний Інвестиційний фонд:

Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ  НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ  ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАНДЕР» (надалі  по тексту – Фонд або АТ ЗНВКІФ «КАНДЕР»).

Код за ЄДРПОУ : 39647733

Тип Інвестиційного фонду: закритий.

Вид Інвестиційного фонду: недиверсифікований.

Належність: венчурний.

Дата державної реєстрації: 18.02.2015.

Дата та номер свідоцтва про внесення Інвестиційного фонду до Єдиного реєстру інститутів спільного інвестування: 01.04.2015 №  00307.
Реєстраційний код за Єдиним реєстром інститутів спільного інвестування: 13300307
Строк діяльності інвестиційного фонду:  з моменту внесення Фонду до ЄДРІСІ :до 01.04.2065р. 

Місцезнаходження, телефон: 49051, м. Дніпропетровськ, вул. Винокурова, буд. 5, (056) 789 50 98.

Основні відомості про Компанію з управління активами:

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АКТИВ ІНВЕСТ» (надалі по тексту – КУА).

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 37004959.

Основні види діяльності за КВЕД:

66.30 Управління фондами 

64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб’єкти

64.92 Інші види кредитування

66.12    Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах

Місцезнаходження:
49000, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вулиця Володимира Вернадського, будинок 33-В. 

Дата державної реєстрації: 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «АКТИВ ІНВЕСТ», зареєстроване виконавчим комітетом Дніпропетровської міської ради 04 березня 2010 року.
Серія, номер, дата видачі та термін чинності ліцензії на здійснення професійної діяльності на  фондовому ринку – діяльність з управління активами інституційних інвестроів (діяльність з управління активами): 
 дата прийняття та номер рішення про видачу ліцензії – 29.04.2015, № 609. Термін дії ліцензії з 12.05.2015р. - необмежений. 
       АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ   ВЕНЧУРНИЙ  КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАНДЕР» створено як закритий недиверсифікований  венчурний корпоративний інвестиційний фонд з метою отримання прибутку шляхом здійснення діяльності зі спільного інвестування. 
Предметом діяльності Фонду є провадження діяльності із спільного інвестування, пов’язаної із об’єднанням (залученням) та розміщенням (вкладенням) грошових коштів учасників (акціонерів) Фонду  та доходів, отриманих від здійснення діяльності із спільного інвестування у цінні папери інших емітентів, корпоративні права, виражені в інших, ніж цінні папери, формах, а також в інші активи, не заборонені чинним законодавством України з урахуванням обмежень, встановлених для венчурних недиверсифікованих корпоративних інвестиційних фондів законодавством та нормативно–правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Діяльність із спільного інвестування є виключною діяльністю Фонду.
Опис аудиторської перевірки. 
           Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО  НВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР», що додається,  який включає :

  -Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року; 

-Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік;
-Звіт про рух грошових коштів( за прямим методом) за 2016 рік; 

-Звіт про власний капітал за 2016 рік, за рік, що закінчився на зазначену дату, та  Приміток до річної фінансової звітності за 2016 рік, що містіть стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення  на предмет повноти, достовірності та відповідності Концептуальній основі, чинному законодавству,  встановленим нормативам  та іншу пояснювальну інформацію розкриття якої передбачено нормативними актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (надалі разом – «фінансова звітність»).  

         Аудит  проведено відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі-МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА710 «Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 «»Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 550 «Пов’язані сторони», МСА 610 «Використання роботи внутрішніх аудиторів» та вимог, встановленими Рiшенням НКЦПФР № 991 вiд 11.06.2013 року "Про затвердження вимоги до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компанії з управління активами " Із змінами і доповненнями, внесеними рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 9 грудня 2014 року N 1652.

         Концептуальною основою  для підготовки фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ  ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАНДЕР» є  наступні документи в редакції чинній на  01 січня 2016 року ,які  офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України:

-Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ).

-Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО).

-Тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності (КТМФЗ, ПКТ).

-Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

-Інші національні законодавчі та нормативні акти щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ, внутрішні положення  прийнятої в КУА облікової політики.
         Представлена фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, звітність враховує всі прийняті і діючі міжнародні стандарти фінансової звітності та інтерпретації Комітету з МСФЗ, і відповідає їм. 

        При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2016 році Фонд  дотримувалося основних принципів складання фінансової звітності: методу нарахування, безперервності діяльності, зрозумілості, доречності, достовірності, зіставності, можливості перевірки, які були розкриті й обґрунтовані у Примітках до фінансової звітності за  звітний період. Керівництво використовує оцінки і припущення, які впливають на відображення в звітності сум активів і зобов'язань і на розкриття інформації про потенційні активи і зобов'язання на дату складання бухгалтерського балансу. Фінансова звітність за 2016 рік не містить будь-яких коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, якби Товариство було неспроможне продовжувати свою діяльність в майбутньому.
Пiд час перевiрки ми керувалися наступними законодавчими актами:

- Закон України "Про аудиторську дiяльнiсть";

- Закон України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні»;

- Закон України «Про цінні папери та фондовий ринок»;

- Закон України «Про інститути спільного інвестування;

- Закон України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" ;

- Мiжнародні стандарти контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг;

- Рiшення НКЦПФР № 991 вiд 11.06.2013 року "Про затвердження вимоги до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при

розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компанії з управління активами ";

- Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) в редакції, опублікованій Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення незалежної професійної думки стосовно повноти, достовірності відповідності чинному законодавству та  встановленим нормативам фінансової звітності  Фонду  за 2016 рік. 

Відповідальність управлінського персоналу за  фінансову звітність.
          Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АКТИВ ІНВЕСТ» несе відповідальність  за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до  Міжнародних стандартів фінансової звітності та   за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає  необхідним  для забезпечення  складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.
Відповідальність аудитора.
             Відповідальністю аудитора є висловлювання думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів  аудиту.

Ми провели аудиторську перевірку відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення модифікованої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки.
         Аудитори не мали змоги отримати достатні і належні аудиторські докази щодо кредиторської заборгованості ТОВ «Монокрос плюс» в сумі 10 тис. грн., оскільки нам не надані акт звірки , що не дає можливості визначити кредитора та  підтвердити кредиторську заборгованість в розмірі              10 тис. грн.

Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів не є всеохоплюючими для фінансової звітності та  не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Фонду.
Умовно-позитивна думка.
На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність  відображає  достовірно, в усіх суттєвих аспектах,  фінансовий стан АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО  НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО  ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР», активи якого перебувають управлінні  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АКТИВ ІНВЕСТ» на 31.12.2016 р., його фінансові результати і рух грошових коштів за рік , що закінчився на зазначену дату,   відповідно до  Міжнародних стандартів  фінансової звітності.
Розділ 2.«Звіт про інші правові та регуляторні вимоги»

Вимоги щодо розкриття наведеної нижче інформації наведені в пункті 6 частини ІІІ «Вимог до аудиторського висновку, що подається до НКЦПФР при розкритті інформації про результати діяльності інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) та компанії з управління активами», затверджених рішенням НКЦПФР 11.06.2013р.  № 991.
ПИТАННЯ ТА ВИСНОВКИ, ЯКИХ ДІЙШОВ АУДИТОР

2.1. Відповідность розміру статутного капіталу установчим документам (при розкритті інформації про діяльність КІФ). 

Висновок щодо відповідності розміру статутного    капіталу  установчим документам. 

Розкриття інформації щодо обліку  статутного  капіталу в усіх суттєвих аспектах відповідає вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Статутний капітал  Фонду  сформований  згідно з вимогами Закону України  «Про інститути спільного інвестування», інших законодавчих актів України та статуту  Фонду та  становить 5000000 гривень 
Зареєстрований( пайовий)  капітал  представлений статутним капіталом, який поділено на 5 000 000 штук акцій простих іменних  бездокументарної форми існування, номінальною вартістю 1,00 грн. (одна  грн. 00 коп.) кожна . Загальна сума випуску – 5 000 000,00 грн., розміщення акцій – приватне. 

2.2 Формування та сплати статутного капіталу (для КІФ) у встановлені законодавством терміни (сплачено повністю чи частково). 
Висновок щодо  формування та сплати статутного капіталу) у встановлені законодавством терміни   
Зареєстрований  капітал сформований в повному обсязі  в сумі  5 000 000,00 грн., а саме :
4 850 000,00 грн. – формування початкового пайового капіталу (Рішення НКЦПФР, свідоцтво № 00735 від 01.04.2015 року), 

та   150 000,00 грн. – інформація про проголошений випуск акцій Фонду, що здійснюється з метою спільного інвестування (Проспект емісії ) .

На нашу думку, твердження управлінського персоналу про те, що заявлені Товариством обсяги статутного капіталу сформовано та сплачено повністю у встановлені законодавством терміни – наведено достовірно. Несплачена частка – відсутня

Власний капітал  Фонду станом на 31 грудня 2016 року складає  95225 тис.  грн. та має  наступну структуру:
                                                                                                                                         Таблиця 1

	Розділ власного капіталу
	Величина, тис .грн.

	Зареєстрований ( пайовий) капітал
	  5000

	Додатковий капітал
	  2708

	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
	87517

	Всього власного капіталу
	95225


   Додатковий  капітал   становить  2708 тис. грн. .
Фінансовий  результат  вiд звичайної діяльності у звітному періоді є  отриманий   прибуток   у сумi                  43344  тис. грн..  Інформацію щодо обсягу чистого прибутку (збитку) відображено у формі №2 Звіт про фінансові результати (розкриття сум отриманих доходів, понесених витрат та формування прибутку).

Нерозподілений прибуток   станом на 31.12.2016  становить   87517 тис. грн. 


На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення  статутного та  власного  капіталу у фінансовій звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР».
2.3 Інформації про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток) інвестиційного фонду відповідно до застосованих стандартів фінансової звітності.  Інформація про суми активів, зобов’язань, зміни, які відбулися порівняно з попереднім періодом, фактори, які вплинули на розмір чистого прибутку (збитку), підтвердження достовірність, повнота та відповідність законодавству даних щодо визнання, класифікації та оцінки активів та зобов’язань.
Розкриття інформації про активи ФОНДУ

 Інформація  щодо оборотних  активів, яка наведена у фінансових звітах, розкрита у  всіх суттєвих аспектах, у  цілому відповідає Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародним стандартам фінансової звітності (МСФЗ).

Облік поточних фінансових інвестицій  відображається  в фінансовій звітності згідно  МСБО 32 « Фінансові інструменти: подання», МСБО 39 « Фінансові інструменти: визнання та оцінка» , МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».

Загальні активи балансу станом на 31.12.2016  становлять   95248тис. грн..   

Оборотні активи
       Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2016року (інша поточна дебіторська заборгованість)   становить 95248тис. грн..  та складається з дебіторської заборгованністі за  договорами купівлі- продажу цінних паперів на суму  45248 тис. грн.. термін оплати до 22.01.2017 року та дебіторської  заборгованісті за пред’явленням векселя до оплати  на суму  50 000 тис. грн.. термін оплати до 31.10.2017 року
Оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

Грошові кошти.

        Станом на 31.12.2016 року залишок грошових коштів на рахунках  Фонду  відсутній.
Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого законодавства, а саме «Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті» затвердженого постановою Правління Національного банку України від 21.01.2004 р. №22 із змінами та доповненнями. 
      Активи Фонду відображені за достовірно визначеною оцінкою та в майбутньому очікуються економічні вигоди, пов‘язані з їх використанням або продажем. Загальні активи Фонду відповідно складають 95248 тис. грн. (ряд.1300 форми №1 «Баланс»). 

На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення активів в фінансовій звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО  НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО  ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР».

 Розкриття інформації про зобов’язання і  забезпечення Фонду 
Інформація  про зобов’язання і  забезпечення фонду, яка наведена у фінансових звітах, розкрита у  всіх суттєвих аспектах, у  цілому відповідає Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародним стандартам фінансової звітності (МСФЗ).

Визнання, достовірність оцінки, а також аналітичний та синтетичний облік зобов‘язань в цілому відповідають  вимогам МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».
Довгострокові зобов’язання та забезпечення.

Станом на  31.12.2016 року  довгострокові зобов’язання  та забезпечення  в балансі відсутні.
Підтвердження достовірності  розкриття інформації про поточні зобов’язання і забезпечення.
Поточні  зобов’язання і забезпечення  станом на 31.12.2016 р. складають 23 тис. грн., в тому числі 
· Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги -  12 тис. грн.,

· Інші поточні зобов’язання  11 тис. грн.
Аудитори не мали змоги отримати достатні і належні аудиторські докази щодо кредиторської заборгованості  ТОВ « Монокрос плюс» в сумі 10  тис. грн., оскільки нам не надані акт звірки , що не дає можливості визначити кредитора та  підтвердити кредиторську заборгованість в розмірі 10 тис. грн.
      Зобов’язання Фонду відображені за достовірно визначеною оцінкою та в майбутньому існує ймовірність їх погашення. Короткострокові зобов’язання Фонду  відповідно складають 23тис. грн. (ряд.1695 форми №1 «Баланс»).
На думку аудиторів проведена аудиторська перевірка (з виконанням всіх запланованих та необхідних аудиторських процедур), забезпечує розумну основу для формування аудиторського висновку про достовірність відображення розкриття інформації про поточні зобов’язання і забезпечення у фінансовій звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО  НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО  ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР».

Інформація про про   доходи, витрати та прибуток Фонду 
   Нами було перевірено достовірність даних  про правильність класифікацій та оцінки доходу, правильність визначення балансового прибутку відповідно до чинного законодавства.

  На думку аудитора, в усіх суттєвих аспектах  облік доходів від звичайної діяльності  Фонду ведеться у відповідності до норм МСБО 18 «Дохід».

   Фонд дотримується вимог МСБО 18 „Дохід”, а саме: дохід визнається за принципом нарахування, коли є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід Фонду, а сума доходу може бути достовірно визначена. 

 Основною вимогою до фінансової звітності Фонду  щодо доходів і витрат є відповідність отриманих (визнаних) доходів сплаченим (визнаним) витратам, які здійснюються з метою отримання таких доходів.

        Доходи ІСІ  це збільшення економічних вигод у вигляді збільшення активів або зменшення зобов’язань, що призводить до зростання власного капіталу.

 Загальні доходи Фонду у  2016 році  становлять 95276 тис. грн.. та складаються з   «Інших  доходів»    на  суму  95276 тис. грн..,  що є доходами  від реалізації фінансових активів.

 Загальні витрати   становлять  51932 тис. грн., та  складаються з:
- Адміністративні витрати  на суму 31 тис. грн.;
-Інші витрати  на суму  51901  тис. грн..,  що  є  собівартістю реалізованих фінансових активів;
  Фінансовим результатом вiд звичайної діяльності у звітному періоді є   прибуток   у сумi  43334  тис. грн..

Розкриття інформації  щодо визначення  результатів діяльності ІСІ  відповідає вимогам чинного законодавства.
  Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток реально відображена у бухгалтерському обліку, тотожна даним фінансової звітності та відповідає МСФЗ щодо визнання, класифікації та оцінки активів та зобов’язань. 

2.4.Інформація   відповідно   до :
 «Положення про склад та структуру активів інституту спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 10.09.2013р. №1753;

«Положення про порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1336;

«Положення про склад і розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 13.08.2013р. за №1468;

«Положення про порядок  розміщення, обігу та викупу цінних паперів   інституту спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1338;
«Положення про  припинення  корпоративного інвестиційного фонду», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 19.11.2013р. за №2606.
Дотримання вимог нормативно-правових актів Комісії, що регулюють порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування (ІСІ)

Для визначення вартості чистих активів ФОНДУ ТОВ «КУА «АКТИВ ІНВЕСТ»( яка  управляє активами Фонду) керується  «Положенням про порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1336.

Під час здійснення аудиту фінансової звітності Фонду встановлено що Компанія з управління активами (яка управляє активами Фонду) визначала вартість чистих активів Фонду, а також звітувала до НКЦПФР у 2016 році у відповідності до «Положення про порядок визначення вартості чистих активів ІСІ», затвердженого рішенням НКЦПФР №1336 від 30.07.2013р.  наведено достовірно.

Під час планування та виконання аудиторських процедур ми не помітили нічого суттєвого що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу щодо дотримання вимог нормативно-правових актів Комісії, стосовно визначення вартості чистих активів  Фонду , не відповідало б вимогам чинного законодавства. 

Вартість чистих активів ФОНДУ в повній мірі відповідає вимогам законодавства України.

   Відповідність складу та структури активів, що перебувають у портфелі ІСІ, вимогам законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ.

 Склад та структура активів, що перебувають у портфелі ІСІ, відповідають вимогам законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ. Зокрема, склад та структура активів Фонду відповідає «Положенню про склад та структуру активів інституту спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 10.09.2013р. №1753 в частині, що стосується   закритого   недиверсифікованого венчурного корпоративного  інвестиційного фонду. Під час планування та виконання аудиторських процедур ми не помітили нічого суттєвого що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу щодо дотримання вимог, стосовно складу та структури активів, що перебувають у портфелі Фонду, не відповідало б вимогам чинного законодавства.

Дотримання вимог законодавства щодо суми витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ІСІ 
       Вимоги до складу та розміру витрат, що відшкодовуються за рахунок ІСІ висуваються у «Положенні про склад та розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування)», яке затверджене рішенням НКЦПФР №1468 від 13.08.2013р..

 На нашу думку, твердження управлінського персоналу про те, що  КУА відшкодовувало витрати за рахунок активів Фонду у 2016 році у відповідності до вищезазначеного нормативного акту – наведено достовірно. Максимальний розмір винагороди компанії з управління активами венчурного фонду не перевищував лімітів, який допускається вищезазначеним нормативним актом Комісії.
         Під час планування та виконання аудиторських процедур ми не помітили нічого суттєвого що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу щодо дотримання вимог, стосовно складу та розміру витрат, що відшкодовуються за рахунок Фонду, не відповідало б вимогам чинного законодавства.

Дотримання законодавства в разі ліквідації ІСІ
Під час планування та виконання аудиторських процедур виявлено що Фонд у звітному періоді не планував і не проводив процедуру ліквідації.

Відповідність розміру активів ІСІ мінімальному обсягу активів, встановленому законом
           Розмір активів  Фонду   значно перевищує   мінімальний обсяг активів  ІСІ,  встановлений законом   у розмірі 1250 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі  на  момент  реєстрації.
          Вартість активів ІСІ розраховувалась згідно з «Положенням про порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1336.

Вартість чистих активів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТОГО  НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО КОРПОРАТИВНОГО  ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «КАНДЕР » складає 95225 тис. грн., статутний капітал складає 5000  тис. грн. ., вартість чистих активів є більшою за статутний капітал, що відповідає  обсягу активів, який передбачений чинним законодавством України.

Наявність та відповідність системи внутрішнього аудиту (контролю), необхідної для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

       Згідно статуту КУА, служба внутрішнього аудиту (контролю) - це визначена окрема посадова особа, що проводить внутрішній аудит (контроль). Вона утворена (призначена) рішенням Загальних зборів, підпорядковується та звітує перед ними. 
       Під час виконання аудиторських процедур, ми провели ідентифікацію і оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, для визначення їх впливу на повноту та відповідність фінансової звітності ІСІ, активами якого управляє КУА, шляхом розгляду заходів внутрішнього контролю, а не з метою висловлення думки щодо ефективності служби внутрішнього контролю. Відповідно, ми не помітили суттєвих проблем, пов’язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності Фонду внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в цьому аудиторському висновку (звіті незалежного аудитора). Ми не помітили нічого суттєвого що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу щодо відповідності стану внутрішнього аудиту, в усіх суттєвих аспектах, не відповідало б  вимогам чинного законодавства.

За підсумками року та необхідністю підтвердження річної фінансової звітності проводиться зовнішній аудит.

          Стан корпоративного управління відповідно до законодавства України
         Корпоративне управління здійснюється ТОВ КУА «АКТИВ ІНВЕСТ», що діє від свого імені, за рахунок та в інтересах АТ ЗНВКІФ «КАНДЕР» відповідно до Закону України «Про інститути спільного інвестування», затвердженим ВРУ від 05.07.2012р. за № 5080-VI та на підставі ліцензії на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку, а саме діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), діє на підставі ліцензії НКЦПФР дата прийняття та номер рішення про видачу ліцензії – 29.04.2015, № 609. Термін дії ліцензії з 12.05.2015р. - необмежений. 
 Система корпоративного управління прийнятна та відповідає вимогам Статуту Фонду  та законодавству України.

2.5. Допоміжна інформація, яка розкривається  в аудиторському висновку:
       Інформація про пов’язаних осіб
Відповідно до  МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони» зв'язана сторона – це фізична або юридична особа, зв'язані з суб'єктом господарювання, що складає свою фінансову звітність. Зв’язаними особами зазвичай є: особи, частка яких становить понад 10% у статутному капіталі Фонду ; посадові особи та члени їхніх сімей; особи, що діють від імені Фонду за відповідним дорученням, або особи, від імені яких діє Фонд; особи, які відповідно до законодавства України контролюють діяльність Фонду; юридичні особи, що контролюються Фондом або разом з нею перебувають під контролем третьої особи; КУА та депозитарна установа які  обслуговують Фонд, їх керівники та посадові особи. 

В процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності аудитором було встановлено наступну інформацію стосовно пов’язаних, а саме:

Особи – акціонери, власники істотної участі :                                                            
                                                                                                                                                  Таблиця 2                                                                                                                                                                    
	№ п/п
	Найменування юридичної особи – власника істотної участі
	Код з реєстру країни де офіційно зареєстрований суб’єкт господарської діяльності
	Розмір частки, що належить власнику істотної участі, кількість акцій (шт.)
	Відсоток, який становлять акції у статутному капіталі

	1
	ПАТ «МЕДІКАЛ ТОМОГРАФ ІНВЕСТМЕНТ»
	33719147 (ЄДРПОУ)
	5 000 000
	100,0


Афілійовані особи, які мають можливість контролювати Фонд:

                                                                                                                                                       Таблиця 3
	Найменування юридичної особи 

та ії відношення до ІСІ
	Наявність контролю 

	ТОВ «ПОРТО ДЕЛ МАРК»  -  ЗБЕРІГАЧ -  ЗБЕРІГАЧ
	Можливість здійснювати вирішальний вплив на управління та/або діяльність 

	ТОВ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АКТИВ ІНВЕСТ» 
	


Особи, які контролюють КУА:

                                                                                                                                                       Таблиця 4

	П.І.Б. фізичної особи
	частка в статутному капіталі грн.(%)
	Наявність контролю 



	Савлук Роман Ярославович
	7920000,00 (99%)
	Можливість здійснювати вирішальний вплив на управління та/або діяльність КУА шляхом володіння часткою, що відповідає еквіваленту 50 чи більше % статутного капіталу

	Савлук Андрій Ярославович
	80000,00 (1%)
	Прямий родич посадової особи КУА


  Протягом звітного періоду Фонд  не здійснював операції з акціонерами – власниками істотної участі, іншими зв’язаними сторонами.Протягом звітного періоду операції з юридичними особами, що виходять за межі нормальної діяльності  Фонду  не проводились. 

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Фонду
          Нам невідома інформація щодо наявності у Фонда подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Фонда.

          В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал . 

Інформація про ступінь ризику ІСІ на основі аналізу результатів пруденційних показників діяльності ІСІ
Нормативним документом який встановлює порядок розрахунку обов'язкових до виконання пруденційних нормативів, визначення ризиків та порядок нагляду НКЦПФР за їх дотриманням є «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку  та вимог до системи управління ризиками )», затверджене рішенням НКЦПФР №1597  від 01.10.2015р..
 Дія цього Положення не поширюється  на венчурні пайові та корпоративні інвестиційні фонди. Таким чином дія цього нормативного акту не поширюється на АТ ЗНВКІФ «КАНДЕР».
    Розділ 3. Основні відомості  про аудиторську фірму та умови договору на проведення аудиту.
  Основні відомості про аудиторську фірму.   

  Повне  найменування  аудиторської фірми: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма  « АУДИТ-СТАНДАРТ»;
 Код за ЕДРПОУ : 32852960;
Дані про наявність відповідних свідоцтв:

Свідоцтво про  включення   до  Реєстр аудиторських фірм та аудиторів   № 3345,  рішення Аудиторської палати України   № 9 від 26.02.2004. Відповідно до рішення Аудиторської палати України № 286/3 від 19 грудня 2013 року термін чинності Свідоцтва продовжено до 19 грудня 2018 року.

Аудиторська фірма внесена до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів відповідно до рішення Національної Комісії з цінних паперів та фондового ринку. Реєстраційний номер Свідоцтва: 196, серія та номер Свідоцтва: П 000196, строк дії Свідоцтва: з 24 лютого 2014 року до 19 грудня 2018 року.

 Перевірка здійснювалась незалежним аудитором Титаренко В.М. (сертифікат аудитора  № 006083, серія  «А», виданий  Аудиторською палатою України 13 квітня 2006 року, дійсний до 13.04.2021 року). 
Місцезнаходження: Україна, 04080,м. Київ,  вул. Юрківська/Фрунзе, 2-6/32 літера «А».

      Основні  відомості про умови договору на проведення аудиту:

	Відомості про умови договору на проведення аудиту
	Договір № 12-10 від 14.01.2016р. ДУ №2 від 13.01.2017

	Дата початку проведення аудиту
	13.01.2017р.

	Дата закінчення
	06.03.2017р.

	Місце проведення аудиту
	49000, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вулиця Володимира Вернадського, будинок 33-В. 


        Директор                                                 _____________ В.М. Титаренко

       ТОВ  „АФ„АУДИТ – СТАНДАРТ”
  Дата   складання  аудиторського  висновку :   06  березня 2017 року.
  Адреса аудитора: Україна, 04080, м. Київ, вул. Юрківська/Фрунзе , буд. 2-6/32.  Літ. „А”
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